



Protokoll der 53. Gesamtvorstandssitzung IPZV Andvari am 24.03.2022 von 017:00 – 18:30 Uhr

Teilnehmer:

Paulina Drechsel, Vera Hartung, Victoria Müller-Hausser, Alexandra Voll, Pauline Tremel, Diana Zwingmann, Heidi Eichner, Doro Drechsel

Protokoll:

Anna Eichner

Paulina Drechsel begrüßt die Teilnehmer. Sie stellt die ordnungsgemäße Ladung zur Sitzung sowie Beschlussfähigkeit fest.

TOP 1 Protokoll Vorstandssitzung 15.06.2021 – offene Punkte

TOP 2 Jahreshauptversammlung 27.03.2022

TOP 3 Sonstiges

TOP 1 Protokoll Vorstandssitzung 15.06.2021 – offene Punkte

TOP 1 Bayern Cup – separater Termin für die Vorbereitungen zum Bayerncup wird im Anschluss an die Sitzung vereinbart.

TOP 2 Jahreshauptversammlung 27.03.2022

Raum wurde durch Paulina im Gasthof Huber in Oberndorf reserviert. Aktuell gilt hier die 3G Regelung. Vorstand trifft sich um 16:30 Uhr.

Vorab soll Monika Grund bzgl. der Wahlleitung gefragt werden.

Paulina bittet die Resorts bis Sonntag die Berichte vorzubereiten, Vera soll die Entsprechenden Informationen an Paulina weiterleiten.

Das Amt des Jugendwarts soll neu vergeben werden, aktuell hat dieses Pauline Tremel inne, kann es aber aufgrund von Zeitmangel nicht weiter begleiten. Vorschlag für die Neuwahl Janna Schumacher.

Das Amt der Ref. Öffentlichkeitsarbeit soll ab 2023 abgegeben werden. Sanna Voll würde sich für ein Jahr nochmal zur Wahl stellen, aber ab 2023 würde das Amt übergeben werden. Sanna bietet an die evtl. Nachfolgerin Lisa Wirsum bis 2023 einzuarbeiten. Lisa hat bereits Erfahrung im Bereich Online-Media. Sanna Voll und Steffie Greskötter stehen weiterhin als Unterstützung zur Verfügung.

Ehrungen:

Im Rahmen der JHV sollen Ehrenmitgliedschaften für den IPZV Andvari an die Gründungsmitglieder ausgesprochen werden. Diese sollen jeweils eine „Andvari-Anstecknadel“ und eine Urkunde erhalten, sowie vom Jahresbeitrag für den IPZV Andvari befreit werden.

TOP 3 Sonstiges

Informationen Landesverband

Beitragserhöhung wird in 2023 nicht an die Mitglieder weitergegeben. Ggf. erst 2024 abhängig von der aktuellen Finanzlage.

Paulina bittet Anna die E-Mail bzgl. des Lehrgangs zu den neuen Dressurprüfungen an alle Mitglieder weiterzuleiten.

Anfrage Sponsoring BIM

Es wird sich darauf geeinigt, dass der IPZV Andvari eine Seite im Programmheft der geben soll. Paulina sagt dies bei den Organisatoren der BIM zu und bittet um Weiterleitung der genaueren Informationen zum Design der Seite an Sanna Voll zu schicken. Sanna kümmert sich um die Gestaltung der Programmheftseite

Garpur

Es wurde ein Vertrag bzgl. der Datenverarbeitung in Garpur zwischen dem IPZV Andvari und dem Landesverband geschlossen.

In Garpur gibt es neue Funktionen zum Thema Finanzmanagement. Diana sieht sich die Funktion an und kann dann entscheiden ob diese neue Funktion für uns von nutzen sein kann.

Über Garpur können auch E-Mails an die Vereinsmitglieder verschickt werden. Prüfung durch Anna ob dies für die Mitgliederkommunikation im Andvari genutzt werden kann.

Paulina bittet Vera die Zugangsdaten an den Vorstand zu schicken.

Doro erfragt bei Felix Rosen das Passwort für den Zugang zu den Protokollen und gibt dieses dann an den Vorstand weiter.

Termin Bank

Diana erinnert Paulina daran, dass noch ein Banktermin aussteht. Dieser soll zeitnah vereinbart werden.

Seminare

Vici schlägt vor in 2022 einige Seminare für die Mitglieder zu organisieren.

- Biomechanik-Kurs
- Erste Hilfe Kurs fürs Pferd

Vici kümmert sich um die Organisation der beiden Seminare.

Heidi würde gerne einen Frühlingsritt zum Thema „Kräuter und Pflanzen“ organisieren.

Nächste Vorstandssitzung

Als Termin für die nächste Vorstandssitzung wird der 04.04.2022 17:15 Uhr vereinbart. Diese soll wieder via Zoom stattfinden.